
 

AMBULANTA ZA FARMACEVTSKO SVETOVANJE - OKROŽNICA 8/25, 
 

1.  ENOTA 
V bolnišnicah je ambulante večinoma potrebno nastaviti na novo. Najpomembnejši je VZD, pa seveda 
tudi ostale stvari. V primeru, da bomo VZD spreminjali je pri tem potrebno upoštevati. 

Menjava VZD se lahko zgodi po obračunu in fakturiranju vseh storitev na starem VZD-ju na tej 
enoti. Poskrbeti je potrebno za fakturiranje obračuna pred spremembo VZD na enoti.  
Ali upoštevati naslednje: 
 V prehodnem obdobju, ko bo na enoti še stari VZD zaradi fakturiranja, vnašale pa se bodo že 

obravnave na novi VZD, priporočamo, da teh obravnav še ne obračunate, ampak jih imate v stanju 
kreirane. 

    Ko je fakturiranje izvedeno, se na enoti zamenja VZD in obračunajo se obravnave, ki ste jih v 
prehodnem obdobju pustili neobračunane. 
V primeru, da je potrebno delali stornacije za nazaj na starem VZD-ju, je potrebno za tisti čas 
zamenjati VZD v katalogu enot na starega, da se izvedejo popravki. 

BOLNIŠNICA 
VZD 243 292, nadrejena enota je AMB – ambulante 

         

2. OKOLJE 
Podrobnejša razlaga za nastavitev okolja v nadaljevanju.  

 
BOLNIŠNICA 
V Bolnišnicah je obvezno, da je nastavljena kurativa, saj je predpisana vsebina obravnave 0. 

 

 
3. ZDRAVSTVENI SODELAVEC – FARMACEVT 

Če farmacevt ni ustrezno urejen javi napako. 

 

PRAVICE V ARO 
374 –ZvemConnect… (pridobivanje podatkov o številu zdravil iz OKZ) 
251- KZZ Zdravila 
270- Vpogled  zdravila 
339- Farmacevt 



 
MŠ NE4 

Katalogi – Mali šifranti- Mali šifranti  

 

ZDRAVSTVENI DELAVCI 
Katalogi- Katalogi splošni – Zdravstveni delavci 

 

 
POVEZAVA Z DRUGIMI AKTIVNOSTMI, KI JIH IZVAJA FARMACEVT 

V primeru, da smo pri Zdravstvenih delavcih spreminjali Tip izvajalca, je potrebno preveriti in 
popraviti to tudi v nekaterih parametrih, kjer je ključ zabeležen v vrednosti. 
Za brezšivno skrb 

 

 
4. OBRAVNAVA 

 

V sami obravnavi so podatki, ki jih je potrebno obvezno vnesti in so vzpostavljene kontrole ob 
obračunu.  

DELOVNI NALOG 
 Delovni nalog lahko izdajo osebni zdravnik, osebni ginekolog in izvajalec specialistične 
zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti. Obravnava mora imeti vnesen ustrezno izpolnjen delovni 
nalog. Primer izpolnjenega delovnega naloga po navodilih ZZZS. Če ga izda napotni zdravnik je treba 
vnesti še del 4-Napotnica 



 

 

V primeru, da delovni nalog ni vnesen javi napako. 

 

AKTIVNOST 
Priporočljivo je uporabiti aktivnost OBRAFTP, dodati v grupo G OBR (obračun), lahko pa se kreira tudi 
nova grupa H. 

Skupine aktivnosti je potrebno urediti v Katalogi- katalogi administracija- Povezovalna tabela 
ServicePoint in skupina aktivnosti. 

DIAGNOZA 
Diagnoza mora biti obvezno vnesena, v nasprotnem primeru javi napako. 

 

DOKUMENT 
Za obračun je obvezno, da je v CRPP vnesen dokument s kodo farmakoterapijski_izvid.  



 

 

Potrebno je kreirati nov dokument , definicija  obvezno farmakoterapijski_izvid 

 

Dodamo ga v aiDocumentList .  

Dokument je potrebno zavesti tudi v KA083DMS in KA084DIS  

Za ustanove, ki nimajo DMS zaenkrat ni mogoče uvoziti in poslati morebitnih dokumentov, ki se 
kreirajo v Wordu 

OKZ 
 V primeru, da na obravnavi ni dodana aktivnost OKSTZDRA in vpisano število zdravil javi napako. 

 

5. STORITVE 
S 1.7.2025 so enake storitve tako za zdravstvene domove kot bolnišnice, tako kot tudi enaki obvezni 
vnosi. Storitve so sedaj obračunane po ceni iz cenika. 

 

Posebnost je pri vnosu storitve E0616, kjer je potrebno vnesti vsaj 4 paciente v tabelo in odčitati 
njihovo zavarovanje. Ta je evidenčna . 



 

 

 
6.   eSZBO (statistika) 

 

 

V VZS šifrantu je zabeleženo, da je potrebno spremljanje storitev za eSZBO. Svetujemo ustrezno 
nastavitev povezovalnega kataloga . 

 

 

 

V VZS šifrantu je zabeleženo, da je ta VZS (3301 Farmacevtsko svetovanje) predmet spremljanja 
čakalnih dob. Svetujemo ureditev Vsebinskega kataloga eNaročanja in vzpostavitev ustreznih ČS. 



 

 

V zvezi s tem je potrebno dopolniti tudi Aktivnost 

 

 

 

 

 

 

 


